VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoxunTb KpenéxHble nNnaHku 1 B nepegHel YacTu 3aLuThl U

3aKpenuTb K HUM KpenéxHble KpoHLUTeWHbI 4 npy nomoLuy raek M10.
2. 3anoxuTb KpenéxHble nnaHkn 2 U 3 B 3a4HeN YacTu 3aLynThbl U

HaxmeuTb B HUX BonTbl M10x30.

3. HapeTb 3aluMTy Nponunamu Ha paHee HaXuBneéHHble BonTbl

M10x30, nepenHOK YacTb 3aKpenuTb K KpenéxHbIM KpoHLUTenHaM 4

tontamu M8x20.
4. Bce TOYKW KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF36081st

MB ML (W163)

['og seinycka: 1997-2005

V-2,3-5,0; 2,7D; 4,0D

e "0

9 | KpenéxHbii KpOHLLTEWH NpaBbii 1 NeBbIA 4

T

Ne | Komnnekrauws Kon-Bo
1 |Bbont M8x20 4 wr.
2 | bont M10x30 2 Wr.
3 |lanka M10 2 Wr.
4 | Wanba 8 (yBenunyeHHas) 4 Wr.
5 |lWanba 10 (yBenuyeHHas) 4 wr.
6 |KpenéxHas nnaHka 1 2 Wr.
7 | KpenéxHas nnaHka 2 1 wr.
8 |KpenéxHas nnaHka 3 1 wr.
2 WT.

Mpou3BECTU CMasKy KpenéxHbix GonToB Macnom Unv apyrov
KOHCEPBaLWMOHHOI XUOKOCTbLIO

NononuutensHan uHgopmaLua Ha oulmuansHom cante: www.alfeco.ru

3awyuTa paguatopa

Bec zawutel: 5,6 Kr

Bec koMmnnexkTaunu: 2,5 kr
Paamep sawutsl: 485x730x160
MomeHT 3aTswkn: M8 - 15,7 H*m
MomeHT 3aTtswkmn: M10 - 32 H*m

Vs

ALFECO

AETOKOMMOHEHTEI M3 CTANK K1 ANKMKWHIAA




